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5. Vergleichskampf (1) 18.03.2014
[Fritz 13 (60s)]

A21: Englische Eröffnung
 1.c4  e5  2.Sc3  a6
letzter Buchzug  3.g3  c6
Es geht um b5+d5

 [ 3...Le7  4.Sf3  d6  5.d4  exd4
 6.Sxd4� ]

 4.Lg2  Lb4
 [ 4...c5  5.d3� ]

 5.Db3  Lc5  6.e3
 [ 6.Sf3!?  d6  7.e3� ]

 6...Sf6�  7.Sge2  d6  8.0-0  Sh5?
 [ 8...0-0!?� ist interessant ]

 9.d4  Lb6
 [ 9...La7  10.g4  Sf6  11.g5+− ]

 10.a4
 [ �10.Se4!?  Lc7  11.dxe5
 dxe5+− ]

 10...Sd7  11.Dc2
 [ 11.g4  Shf6  12.g5  Sh5+− ]

 11...g6  12.b4 Will a5 spielen  Shf6
 13.a5  Lc7  14.e4  h5

 [ 14...Tb8!?+− ]
 15.Lg5  0-0  16.d5

 [ 16.f4  exd4  17.Sxd4  Kh7+− ]
 16...De8  17.dxc6

 [ 17.Lh6  h4+− ]
 17...bxc6  18.Lh6  Sg4  19.Lxf8
 Dxf8?

 [ �19...Sxf8  20.Dd2  Sf6+− ]
 20.f4

 [ �20.b5 und Schwarz kann
direkt aufgeben  Lb7  21.b6+− ]

 20...h4
 [ �20...exf4  21.gxf4  Se3� ]

 21.Dd2
 [ �21.f5  hxg3  22.Sxg3�

 ( 22.hxg3?!  Dh6  23.Tf3  Dh2+
 24.Kf1  Dh5= )]

 21...hxg3�  22.hxg3

 [ 22.Sxg3  exf4  23.Dxf4  Sde5� ]
 22...Dh6 Schwarz droht Matt  23.Tf3
 Dh2+

 [ 23...Tb8  24.Sd1� ]
 24.Kf1  Sdf6  25.f5 Raumvorteil

 [ 25.fxe5  dxe5  26.b5  axb5
 27.cxb5� ]

 25...Sh5?? vergibt den Vorteil
 [ �25...Dh5 damit wäre Schwarz
im Spiel geblieben  26.Ke1

 gxf5� ]
 26.Td1

 [ �26.Sd5 und Weiß hätte es
noch leichter  Lxf5  27.exf5

 ( 27.Sxc7?!  Lxe4  28.Taa3
 Td8+− ) 27...cxd5  28.fxg6+− ]

 26...Le6?? und es geht weiter
bergab

 [ 26...Shf6  27.fxg6  fxg6� ]
 27.fxe6+−  fxe6

 [ 27...Shf6 würde die Partie
unwesentlich verlängern  28.b5

 axb5  29.cxb5  Lxa5  30.Dxd6
 Dh8  31.exf7+  Kxf7  32.Dd7+
 Kg8  33.Dxc6  Tf8+− ]

 28.Dg5  Tb8  29.Dxg6+  Sg7
 30.Tf7

 [ �30.Df7+ und Weiß ist direkt
am Ziel  Kh8  31.Dxc7  Tg8

 32.Dxc6  Se8  33.Dxa6  Dh7+− ]
 30...Se3+  31.Ke1  Dxg2  32.Dxg7#
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